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14ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 15.03.2023 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 

 
 

 Tribuna Popular com o estudante do curso de enfermagem Alysson Sousa Aguiar, que versará sobre 

pesquisa, a qual consiste no experimento do uso da pele de tilápia em paciente com LPP – Lesão por 

Pressão. 

 Apresentação, discussão e votação de Indicações:   

 Nº 101/2023, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, do asfaltamento da Rua itaquatiara, entre a Rua São José e a Av. Liberdade, no Bairro João Castelo; 

 Nº 102/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito de Imperatriz, 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio 
Hernandez de Oliveira Sousa, da recuperação e asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem da rua São 
Luís, em toda a sua extensão, no bairro Vilinha. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 109/2022, em 
15.03.2022, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, com o pedido de recuperação dessa via; 

 Nº 103/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos,  ao 
secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da construção de uma creche municipal no bairro Vila 
Vitória; (transferida para a próxima Sessão) 

 Nº 104/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa da 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da rua Coelho Neto, entre a Avenida Itaipu e a rua Pernambuco, 
na Vila Ayrton Senna. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 549/2022, em 06.12.2022, de autoria do 
vereador Zesiel Ribeiro da Silva, com o mesmo pedido; 

 Nº 105/2023, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da recuperação e pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e 
drenagem da rua Pedro Martins Jorge, em toda a sua extensão, no bairro Vila Mariana; 

 Nº 106/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa do piçarramento das ruas Gonçalves Dias e Newton Belo, em todas as suas extensões, no bairro Vila 
Machado; 

 Nº 107/2023, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, 
ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao deputado estadual Antônio Pereira Filho, 
ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica, 
bloqueteamento ou piçarramento, com drenagem, meios-fios e sarjetas das ruas Liberdade e Arthur de Azevedo, 
nos bairros Parque Anhanguera e Parque Buriti. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 12, em 09.02.2021, 
autoria do vereador Carlos Hermes F. da Cruz, ao executivo municipal, com o pedido de pavimentação asfáltica 
da rua Liberdade, no Parque Anhanguera; 

 Nº 108/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de 
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Oliveira Sousa, da recuperação da Rua Tiradentes, no bairro Vila Nova. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação 
de nº 130, em 23.03.2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, com o mesmo pedido; 

 Nº 109/2023, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, do piçarramento da rua Teodoro Teles, no Parque Alvorada I; 

 Nº 110/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Agricultura, Abastecimento e Produção, Klleyton Nascimento Silva, da 
criação de um projeto de cultivo de tilápia em tanque-rede no rio Tocantins; 

 Nº 111/2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, 
ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Saúde, Alcemir da 
Conceição Costa, da ampliação e mobília para a casa de saúde do povoado Nova Bacaba; 

 Nº 112/2023, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao governador Carlos Orleans Brandão 
Junior, e ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, do recapeamento da camada 
asfáltica da Avenida Industrial, em toda a sua extensão, no Bairro Santa Rita; 

 Nº 113/2023, de autoria do Fidelis Rodrigues da Silva, aos senadores Eliziane Pereira Gama Melo e Weverton 
Rocha Marques de Sousa, da destinação de emendas parlamentares para serem aplicadas na recuperação das 
vias e avenidas da cidade de Imperatriz. 

 


